



MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare  
Filiala Teritoriala de Imbunatatiri Funciare Mehedinti  
B-dul Carol I, Nr. 1A, Drobeta Turnu Severin, Tel. 0252315080  
Mehedinti, România Fax. 0372007456  
CIF 29493454 E-mail: mehedinti@anif.ro  
www.anif.ro



Nr. 3099.....din 18.09...2020

## ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile Regulamentului privind stabilirea principiilor de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea performanțelor profesionale individuale, promovarea și avansarea personalului contractual din Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare.

Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Mehedinți a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare organizează în data de 06.10.2020 examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual, pentru următoarele posturi:

1. Compartimentul Personal Exploatare - examenul va avea loc în data de 06.10.2020 ora 11,00 - proba scrisă.

- Muncitor calificat IV care, prin transformare, va deveni Muncitor Calificat III - 23 posturi

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar de examen care va conține următoarele documente:

- a) Cerere de înscriere la examen adresată conducătorului Filialei;
- b) Adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional sau în treapta profesională din care se promovează, precum și adeverința din care să rezulte că angajatul nu se află sub o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;
- c) Copiile de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale.

Dosarul de examen se depune de către candidați în termen de 5 zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare.

Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte.

După afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise.

Termenul limită de afișare a rezultatului contestațiilor este de o zi lucrătoare.

Afișarea rezultatului final al examenului va avea loc în maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului comunicării rezultatelor la contestațiile pentru proba scrisă.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va desfășura la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Mehedinți a ANIF în localitatea Drobeta Turnu Severin, b-dul Carol I, nr. 1A, Județul Mehedinți.



Procedura de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul filialei se va realiza respectând prevederile legale care reglementează starea de alertă.

**Examenul de promovare la nivelul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Mehedinți a ANIF se va desfășura în baza bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției și la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Mehedinți a ANIF.**

**Informații suplimentare se pot obține la sediul Filialei, la Compartimentul Resurse Umane.**

**Secretar comisie examen promovare,  
ing.Eleonora-Luminița POPESCU**





MINISTERUL AGRICULTURII SI DEZVOLTĂRII RURALE  
AGENTIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂȚĂȚIRI FUNCiare  
Filiala Teritoriala de Imbunatatiri Funciare Mehedinti

B-dul Carol I, Nr. 1A, Drobeta Turnu Severin,  
Mehedinti, România  
CIF 29493454  
www.anif.ro

Tel. 0252315080  
Fax. 0372007456  
E-mail: mehedinti@anif.ro



### BIBLIOGRAFIA

pentru examenul de promovare în trepte profesionale imediat superioare  
Muncitor calificat III - Compartimentul Personal Exploatare din cadrul Filialei Teritoriale  
de Îmbunătățiri Funciare Mehedinti a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare

1. Legea nr.138/2004 - Legea îmbunătățirilor funciare, republicată cu modificările și completările ulterioare;
2. H.G. nr.1872/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii îmbunătățirilor funciare nr.138/2004, republicată cu modificările și completările ulterioare;
3. O.U.G. nr.82/2011 privind unele măsuri de organizare a activității de îmbunătățiri funciare, cu modificările și completările ulterioare;
4. H.G. nr.615/2014 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare;
5. Legea nr.319/2006 - Legea securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
6. H.G. nr.1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr.319/2006, cu modificările și completările ulterioare;
7. Exploatarea sistemelor de îmbunătățiri funciare - autori N. Mucica, I. Măgdălina, V. Matei;
8. Exploatarea și întreținerea lucrărilor de îmbunătățiri funciare - autori I. Măgdălina, C. Cismaru, F. Mărăceanu, T. E. Man.

